

Slovakia (SK)

Slovak (sk)



Rešpektujeme súkromie používateľov tejto aplikácie. Pozorne si preštudujte Zásady ochrany údajov, aby ste porozumeli metodike zhromažďovania a používania údajov, ktoré nám poskytujete. Prebratím a inštaláciou tejto aplikácie vyjadrujete súhlas na spracúvanie údajov, ktoré sú uvedené v týchto Zásadách.

Na čo sa vzťahujú Zásady ochrany údajov?

Zásady ochrany údajov sa vzťahujú na používanie údajov našou spoločnosťou, ktoré sa zbierajú prostredníctvom alebo v súvislosti s používaním tejto aplikácie.

Na ostatné internetové stránky alebo aplikácie Shell sa môžu vzťahovať iné Zásady ochrany údajov, ktoré sa odlišujú od týchto Zásad ochrany údajov. Tieto Zásady ochrany údajov sa vzťahujú na aplikáciu Shell Retail Site Manager Application. Pri používaní iných internetových stránok a aplikácií spoločnosti Shell si preštudujte Zásady ochrany údajov príslušných internetových stránok a aplikácií, ktoré navštívite, pričom nepredpokladajte, že tieto Zásady ochrany údajov sa vzťahuje na všetky internetové stránky spoločnosti Shell a jej aplikácie.

Kto je zodpovedný za informácie, ktoré zbiera táto aplikácia?

Spoločnosť SHELL Slovakia, s.r.o., so sídlom Einsteinova 23, 851 01 Bratislava, IČO: 31 361 081, registrovaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, vložka č. 6000/B, oddiel: Sro ("Shell"), riadi a spravuje údaje, ktoré zhromažďuje táto aplikácia. Tieto údaje môžu riadiť aj iné spoločnosti Shell – viac informácií o týchto spoločnostiach získate na adrese [SIT-MLM-Support@shell.com](mailto:MLM-Support@shell.com)

Zhromažďovanie a používanie informácií

Medzi informácie, ktoré zhromažďuje táto aplikácia, patria

- akékoľvek informácie, ktoré odošlete alebo poskytnete počas používania tejto aplikácie;
- akékoľvek informácie, ktoré nám poskytnete;
- frekvencia používania aplikácie a povaha jej používania;
- typ zariadenia, na ktorom aplikáciu používate;
- údaje o geografickej polohe, v ktorej ste aktivovali používanie 'lokalizačných služieb' pri preberaní aplikácie a poskytli ste údaje o geografickej polohe ako súčasť používania tejto aplikácie;
- spätná väzba o skúsenostiach s používaním tejto aplikácie.

Informácie, ktoré zbiera a/alebo poskytuje táto aplikácia, používame na

- poskytovanie služieb, ktoré Vám ponúkame prostredníctvom tejto aplikácie;
- reagovanie na otázky alebo požiadavky, ktoré ste nám odoslali;
- anticipáciu a riešenie problémov s tovarom alebo službami, ktoré sme Vám dodali alebo poskytli;
- realizáciu prieskumu trhu a/alebo
- tvorbu produktov alebo služieb podľa Vašich potrieb.

Informácie, ktoré odosielate prostredníctvom tejto aplikácie, sa nebudú používať na iné účely ako na účely, ktoré sú uvedené v týchto Zásadách ochrany údajov.

S výnimkou prípadov uvedených v týchto Zásadách o ochrane údajov bez Vášho súhlasu nezverejníme žiadne neidentifikovateľné údaje, pokiaľ k takémuto zverejneniu nebudeme prinútení zo zákona (napríklad v prípade prebiehajúceho súdneho konania alebo za účelom prevencie podvodov a inej trestnej činnosti), alebo ak sa nazdávame, že takéto zverejnenie je potrebné na ochranu a/alebo obranu práv, majetku alebo nej bezpečnosti našej spoločnosti a iných používateľov alebo zákazníkov.

Transfer údajov tretím stranám a mimo Európskeho hospodárskeho priestoru

Akokoľvek informácie, ktoré získame prostredníctvom tejto aplikácie, môžu byť odoslané alebo transferované ostatným členom skupiny Shell alebo tretím stranám, avšak len na účel, ktorý je uvedený v týchto Zásadách o ochrane údajov. Patrí sem aj transfer údajov do krajín mimo Európskeho hospodárskeho priestoru ("EHP"). Napríklad, k takémuto prenosu môže dôjsť v prípade umiestnenia našich serverov do krajín mimo EHP, alebo ak sa niektorý z našich poskytovateľov služieb nachádza mimo EHP. Ak dôjde k takémuto prenosu vašich údajov mimo EHP, prijmemo opatrenia na ich ochranu. Ak používate naše služby mimo EHP, vaše informácie môžu byť prenesené mimo EHP, aby ste mohli využívať tieto služby.

Diskusné skupiny, oznamovacie tabule, skupiny na odber správ

Ak vám táto aplikácia v akomkoľvek okamihu ponúkne možnosť vstúpiť do diskusnej skupiny, na oznamovaciu tabuľu alebo do skupiny na odber správ, môže dôjsť k zberu informácií, ktoré v nich uvediete. Takéto informácie sa budú používať v súlade s týmito Zásadami ochrany údajov. Upozorňujeme Vás, že nie sme zodpovední za používanie vašich informácií tretími stranami, ktoré im môžete sprístupniť počas používania takýchto diskusných skupín, oznamovacích tabúľ alebo skupín na odber správ v tejto aplikácii. Dávajte pozor, aké informácie zverejňujete týmto spôsobom.

E-mail, spätná väzba a fórum

Ak Vám táto aplikácia v akomkoľvek okamihu ponúkne možnosť pracovať s e-mailom, poskytovať spätnú väzbu alebo vstúpiť do diskusného fóra, môže dôjsť k zberu informácií, ktoré v nich uvediete. Takéto informácie sa budú používať v súlade s týmito Zásadami ochrany údajov.

Bezpečnosť Vašich údajov

Implementovali sme technológiu a politiku s cieľom chrániť Vaše súkromie pred neoprávneným prístupom a používaním a tieto opatrenia budeme priebežne aktualizovať s príchodom nových technológií.

Používanie informácií odoslaných do iných aplikácií alebo na iné internetové stránky

Nenesieme žiadnu zodpovednosť za politiku a prax na ochranu údajov, ktorá sa používa v iných aplikáciách alebo na iných internetových stránkach aj v prípade

- ak ste aktivovali takúto aplikáciu alebo internetovú stránku tretej strany pomocou odkazov z našej aplikácie alebo
- ak ste nalinkovali našu aplikáciu z aplikácie alebo internetovej stránky tretej strany.

Odporúčame Vám, aby ste si preštudovali Zásady ochrany údajov k jednotlivým aplikáciám a internetovým stránkam, ktoré navštívite a kontaktovali ich vlastníkov alebo prevádzkovateľov, ak máte akékoľvek otázky alebo obavy.

Zmeny v týchto Zásadách

Tieto Zásady o ochrane údajov sa môžu priebežne aktualizovať. Ak v týchto Zásadách o ochrane údajov a spôsobe spracovávania údajov vykonáme výrazné zmeny, takéto zmeny uverejníme na tejto stránke a v prípade výrazných zmien Vás na ne upozorníme. Znenie týchto Zásad o ochrane údajov priebežne kontrolujte.

Ako sa s nami spojiť

Ak chcete kontaktovať spoločnosť Shell ohľadom Zásad ochrany údajov, použite adresu SITH-MLM-Support@shell.com.